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Notulen     

Vergadering 

Oudercommissie De Zeppelin 

  

Aanwezig 

Daniëlle van Leerdam (vz), Laura Floris (pm), Marcella Stam (sec), Ilja Odijk (lid), Daniëlle van den Haak (lid),  

Melanie Sprenkeling (lid), Annelies de Boer (aspirant-lid), Claudia van den Berg (aspirant-lid),  

Bianca Dingjan (teamlid) 

Afwezig  

Laura Floris, Linda van Amersfoort, Hulya Yeniay 

Kopie aan 

Jorinde Rutte-Brink 

  

Van 

Marcella Stam 

E-mailadres 

or.zeppelin@blosse.nl 

 

 

 Datum vergadering 

12 mei 2026 

 

1. Opening en vaststelling agenda 

Daniëlle opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld.  

 

2. Mededelingen 

• Afmeldingen van leden.  

• Update van collega’s.  

  

3. Ingekomen post 

• Allergieformulieren 

 

4. Mededelingen vanuit team en directie.  

• Iedereen is weer lekker gestart na de meivakantie.  

• Groep 8 is op kamp. Alles gaat goed daar.  

  

5. Notulen vorige vergadering d.d. 31 maart, 2026  

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

6. Evaluatie Pasen (2 april 2026) 

Alles is goed gegaan. We bespreken de keuze om niet buiten te verzamelen zoals was 

geopperd om dat een keer te proberen. De belangrijkste reden hiervoor is dat dan één 

juf buiten overzicht moet houden over zo’n grote groep jonge leerlingen. 

 

Het opruimen van de Paasversiering verliep wat anders dan was afgesproken. 

Suggestie omdat volgend jaar samen met groep 8 te doen. Die kunnen dan alle 

Paasversiering naar één verzamelpunt brengen.   

 

OOG groep als laatste naar binnen en als eerste naar buiten.  

 

We bespreken hoe we het proces van de binnenkomst van de leerlingen zo efficient 

mogelijk kunnen doen. Het is handig als er een aantal leerkrachten / 

onderwijsassistenten staan die zo veel mogelijk kinderen kennen. Misschien kan juf 

Aafke hier volgend jaar bij helpen?  

 



Er waren toch wat leerlingen rechtstreeks naar school gegaan. Noteren voor volgend 

jaar dat de leerkrachten van kinderen die in het AZC wonen de ouders rechtstreeks 

benaderen om te vragen of zij het programma hebben begrepen en dan met name de 

start van de dag bij de Familiekerk in ’t Kruis.  

 

7. Schoolreisje schooljaar 2026-2027 

De offerte van de bussen is binnen. Er wordt nu een vervolgafspraak gepland.  

 

 

8. Avond4Daagse (2-5 juni 2026) 

De Avond4Daagse commissie heeft elkaar nu 2 x gesproken.  

Het draaiboek is bijgewerkt. De sponsoren van vorig jaar willen allemaal weer 

sponsoren. Er worden nieuwe shirtjes gedrukt met het nieuwe logo van de sponsor en 

het logo van de school.  

 

We bespreken de uitgifte van het schoolshirt. De leerlingen ontvangen het shirt op de 

eerste avond en moeten deze de laatste avond weer inleveren.   

 

De Avond4Daagse is één van de activiteiten in het jaar waar alle OC leden een 

bijdrage aan leveren. De peiling voor ieders beschikbaarheid komt ook nog even ter 

sprake. Naar aanleiding van de ingevulde peiling kunnen we een ‘ervaren’ OC ouder 

aan een ‘nieuwe’ OC ouder koppelen.  

 

De routes worden dit jaar digitaal gedeeld.  

 

 

9. Ouderbijdrage en begroting/budgetoverzicht 2025/2026. 

Geen nieuwe update. De begroting voor 2026/2027 is afhankelijk van de te ontvangen 

offertes voor schoolreisje.  

 

10. PR Oudercommissie 

Geen update    

 

11. Actielijst 

• Alleen het betaalverzoek voor de lief en leed pot moet nog verstuurd worden.  
 

12. Wvttk / Rondvraag 

• Toegang tot OC e-mailadres. Wegens extra ingestelde beveiliging heeft Laura 

geen toegang meer tot de OC e-mail via haar telefoon. Dit is vooral lastig om snel 

te kunnen schakelen, met name onder werktijd is.  

 

13. Sluiting 

De vergadering sluit om 21:05 uur. 
 
 
Actielijst 

Actienr. Actie Door Datum 
vergadering 

Gereed 

1 Betaalverzoek lief- en leedpot Marcella 03/03/26  

     

 


